C:# Problemi con le frazioni Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un panificio hausato 8 tazze di farina per fare unatorta a grandezza naturale. Se volessero
fare unatorta delle dimensioni di 7 3, di quante tazze di farina avrebbero bisogno? !
2.
2) Uno chef ha cucinato 3 chilogrammi di pure di patate per una cena. Se gli ospiti hanno
. 2 s . .
mangiato solo /3 della quantita che ha cucinato, quanto hanno mangiato? 3
3 Un contadino da a ciascuno dei suoi cavalli /, di unaleccatadi sale al mese. Seha7 4
cavali, quante leccate di sale usaa mese?
5.
4) Un gruppo di 4 amici haricevuto ciascuno /3 di un chilo di caramelle. Quante caramelle 5
hanno ricevuto in totale? '
5 7 b
) Ogni giorno un‘azienda utilizzava /8 di unascatoladi carta. Quante scatole avrebbero
usato dopo 6 giorni? 8.

6) Luciaharaccolto 4 volte piti sacchi di lattine della suaamica. Se lasuaamicaharaccolto || o,

a4, . . .
/5 di una borsa. Quanti bagagli haraccolto Lucia?
10.

1
L Matteo viveva a8 miglia dalla sua scuola. Se ha guidato la suabicicletta /3 della distanza

e poi hacamminato per il resto, quanto lontano ha percorso la sua bicicletta?

11

12.

5
8) Una brocca potrebbe contenere /8 di un gallone d'acqua. Se Franco riempisse 7 brocche,

guanta acqua avrebbe?

2
9 Bianca ha avuto bisogno di /3 di unatazza d'acqua per 1 fiore. Se avesse 9 fiori di quante

tazze avrebbe bisogno?

10) Alessandra stavaimpacchettando alcune delle sue vecchie cose in una scatola. Una scatola

. . . o _ 9
puo contenere 3 libbre, malei I'hariempita solo fino a /. 10- Quanto peso c'eranella
scatola?

19 Ci vogliono /4 di una scatoladi chiodi per costruire una casetta per uccelli. Se voless

costruire 3 casette per uccelli, di quante scatole avresti bisogno?

2
12) Quando il 3DS di Daniela & completamente carico, dura 3 ore. Selo caricasse solo 77 per

intero, quanto durerebbe?
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Ch Problemi con le frazioni Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un panificio hausato 8 tazze di farina per fare unatorta a grandezza naturale. Se volessero 51
fare unatorta delle dimensioni di /. 3, di quante tazze di farina avrebbero bisogno? ! &
0
. , C e o 2 2 3
2) Uno chef ha cucinato 3 chilogrammi di pure di patate per una cena. Se gli ospiti hanno
. 2 s . : 3
mangiato solo /3 della quantita che ha cucinato, quanto hanno mangiato? 3 1 4
2
3) o o 1, : 4 2/,
Un contadino da a ciascuno dei suoi cavalli /, di unaleccatadi sale al mese. Seha7
cavali, quante leccate di sale usaa mese? 52
5 8
4) Un gruppo di 4 amici haricevuto ciascuno /3 di un chilo di caramelle. Quante caramelle 5 31 s
hanno ricevuto in totale?
2
5 7 ! 25
) Ogni giorno un‘azienda utilizzava /8 di unascatoladi carta. Quante scatole avrebbero 3
usato dopo 6 giorni? 8 47, 8
0
6) Luciaharaccolto 4 volte piti sacchi di lattine della suaamica. Se lasuaamicaharaccolto || o, 6/. 3
4, . : .
/5 di una borsa. Quanti bagagli haraccolto Lucia? 7/
10 2 10
7 Matteo viveva a 8 miglia dalla sua scuola. Se ha guidato la sua bicicletta /3 delladistanza 1 j|_2/4
e poi ha camminato per il resto, quanto lontano ha percorso la sua bicicletta?
6
g : 12 /. 12
) Una brocca potrebbe contenere /8 di un gallone d'acqua. Se Franco riempisse 7 brocche,
guanta acqua avrebbe?
9 Bianca ha avuto bisogno di /3 di unatazza d'acqua per 1 fiore. Se avesse 9 fiori di quante
tazze avrebbe bisogno?
10) Alessandra stavaimpacchettando alcune delle sue vecchie cose in una scatola. Una scatola
. . N . 9
puo contenere 3 libbre, malei I'hariempita solo fino a /. 10- Quanto peso c'eranella
scatola?
11) . .2, o . : .
Ci vogliono /4 di una scatoladi chiodi per costruire una casetta per uccelli. Se voless
costruire 3 casette per uccelli, di quante scatole avresti bisogno?
12) . : o . . 2
Quando il 3DS di Daniela & completamente carico, dura 3 ore. Selo caricasse solo 77 per
intero, quanto durerebbe?
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C:# Problemi con le frazioni Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
0 0
1Y, 6/ VA 2/ 27,
1.
37, 57, 27, 57, 271
1) Un panificio ha usato 8 tazze di farina per fare unatorta a grandezza naturale. Se volessero 2
fare unatorta delle dimensioni di /%, di quante tazze di farina avrebbero bisogno? 3
2) Uno chef ha cucinato 3 chilogrammi di pure di patate per una cena. Se gli ospiti hanno 4.
. 2 . . .
mangiato solo /3 della quantita che ha cucinato, quanto hanno mangiato?
5.
3 Un contadino da a ciascuno dei suoi cavalli /, di unaleccatadi sale al mese. Seha7 6
cavalli, quante leccate di sale usaa mese?
7.
4) Un gruppo di 4 amici haricevuto ciascuno /3 di un chilo di caramelle. Quante caramelle 8.
hanno ricevuto in totale?
9.
%) Ogni giorno un'azienda utilizzava /g di una scatola di carta. Quante scatole avrebbero 10.
usato dopo 6 giorni?
6) Luciaharaccolto 4 volte piti sacchi di lattine della sua amica. Se la sua amica haraccolto
4, . . , :
/5 di una borsa. Quanti bagagli haraccolto Lucia?
L Matteo viveva a 8 miglia dalla sua scuola. Se ha guidato |a sua bicicletta /3 delladistanza
e poi hacamminato per il resto, quanto lontano ha percorso la sua bicicletta?
5
8) Una brocca potrebbe contenere /8 di un gallone d'acqua. Se Franco riempisse 7 brocche,
guanta acqua avrebbe?
2
9 Bianca ha avuto bisogno di /3 di unatazza d'acqua per 1 fiore. Se avesse 9 fiori di quante
tazze avrebbe bisogno?
10) Alessandra stavaimpacchettando alcune delle sue vecchie cose in una scatola. Una scatola
. . . . . 9
pud contenere 3 libbre, malei I'ha riempita solo fino a /7. Quanto peso c'eranella
scatola?
. Semplificato 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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